

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
«АСТРАХАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

414041, г. Астрахань, ул. Куликова, 42
тел.30-84-95, факс 30-85-02

Электронный адрес: info@aspc-edu.ru
Сайт: www.aspc-edu.ru

Прокуратура Ленинского района
г. Астрахани
Заместителю прокурора района
советнику юстиции
Ю.В. Пимоновой
ул. Б. Хмельницкого, 35, к.1

№ 248 от « 19 » мая 2021 г.

Уважаемая Юлия Валерьевна!

ГБПОУ АО «АГПК», рассмотрев представление об устранении нарушений законодательства о профилактике правонарушений несовершеннолетних, об образовании сообщает следующее.

В соответствии со ст.1, 9, 14 Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» профилактика - это система социальных, правовых, педагогических и иных мер, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, осуществляемых в совокупности с индивидуальной профилактической работой с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.

Студент механического отделения Докучаев Моисей Сергеевич, 07.04.2004 г. р., обучался в ГБПОУ АО «АГПК» с 01.09.2020 г. по 27.11.2020 г. по специальности «Судостроение».

Приказом ГБПОУ АО «АГПК» от 27.11.2020 г. № 157-к/к отчислен из состава студентов на основании заявления матери Докучаевой З.Х., в связи с нежеланием ребенка обучаться.

Уже в сентябре 2020 г. Моисей имел большое количество пропусков без уважительной причины, по многим дисциплинам совсем не приступил к обучению. Со слов куратора Мордовцевой К.Н., в колледж регулярно приходила мать несовершеннолетнего, Докучаева Зайнаб Хамедовна. Она интересовалась успеваемостью и посещаемостью Моисея, брала для него задания у педагогов; поддерживала телефонную связь с куратором.

В октябре 2020 г. несовершеннолетний был приглашен на заседание Совета по профилактике и поставлен на внутриколледжный контроль, за ним был закреплен общественным поручителем куратор учебной группы Мордовцева К.Н.

За время обучения с несовершеннолетним Докучаевым Моисеем Сергеевичем систематически проводились профилактические беседы педагогом-психологом Швецовым А.В., куратором Мордовцевой К.Н., направленные на профилактику девиантного поведения. Моисей категорически отказывался посещать колледж и обучаться по данной специальности.

Студент отделения информационных технологий, экономики и права Шепенев Руслан Павлович, 01.07.2003 г.р. обучается в ГБПОУ АО «АГПК» с 01.09.2020 г. по специальности «Графический дизайн» по настоящее время.

За 1 семестр задолженностей по учебным дисциплинам не имеет. Во 2 полугодии Руслан имеет многочисленные пропуски занятий по всем учебным дисциплинам: информатика, русский язык, литература, математика, дизайн/искусство и другие.

С апреля 2021 г. Руслан практически прекратил посещать колледж. Мама ненадлежащим образом осуществляет контроль за успеваемостью и посещаемостью сына. Со слов куратора Шаплыгиной Ю.Н., она информирована о многочисленных пропусках, но сама никогда не проявляет инициативу и не интересуется у куратора успехами сына.

С несовершеннолетним Шепеневым Русланом Павловичем систематически проводились профилактические беседы педагогом-психологом Швецовым А.В., куратором Шаплыгиной Ю.Н., направленные на профилактику противоправного поведения.

Шепенев Руслан Павлович принимал участие в мероприятиях, направленных на профилактику здорового образа жизни, которые были проведены специалистами ГБУЗ АО «Областной наркологический диспансер».

12.05.2021 состоялось заседание Совета по профилактике с участием матери несовершеннолетнего Шепеневой Жанары Здаевны, которая предоставила Постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении её сына от 31.03.2021 г. (копия прилагается) В целях недопущения деструктивных форм поведения Руслан поставлен на внутриколледжный контроль, за ним закреплен общественный поручитель – куратор учебной группы Шаплыгина Ю.Н.

Профилактика употребления наркотических средств, психоактивных веществ и правонарушений среди обучающихся механического отделения и отделения информационных технологий, экономики и права является приоритетным направлением в воспитательной и образовательной работе каждой группы, в том числе группе СУ-103 (2020 года набора) и группе ГРД-194 (2020 года набора). Целью профилактической работы является вытеснение из сферы интересов подростков форм активности, связанных с употреблением наркотических средств, курения и алкоголя.

Воспитательная работа проводится в соответствии с планом воспитательной работы. В разделе VII. Профилактика наркозависимости в студенческой среде представлена запланированная работа по профилактике наркозависимости.

Также ведется совместная профилактическая работа с:

1. УНК УМВД России по АО:

Подполковник полиции Зубанова Е.А. старший оперуполномоченный по ОВД отделения профилактики, ОПО и АП УНК УМВД России по АО, прочитала лекцию на тему: «Профилактика употребления наркотических средств и уголовная ответственность за правонарушения и преступления»

Ведущий специалист-эксперт УНК УМВД России по АО Мартынова Т.А. провела беседу на тему: «Профилактика наркомании в подростковой и молодежной среде. Вовлечение несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков. Правовые последствия.

Участие студентов в Международном дне борьбы с наркоманией, Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью», межведомственной оперативно-профилактической операции «Дети России-2021», первом этапе Общероссийской антинаркотической акции «Призывник»

2. ГБУЗ АО «Областной наркологический диспансер»:

Врач-психиатр Лелик В.И. провела семинар для кураторов на тему: «Дизайнерские наркотики-последствия употребления»

Медицинский психолог Швецова И.Ю. прочитала лекцию на тему: «Профилактика употребления психоактивных и психотропных веществ среди несовершеннолетних»

3. Ежегодно составляются планы совместной работы с инспекторами ОДН Ленинского и Кировского района.

С сентября 2020г. была проведена следующая работа:

Беседа на тему: «Профилактика правонарушений и профилактика употребления психотропных веществ», провела инспектор ОДН Кубасова С.А.

Беседа на тему: «Ответственность за совершение правонарушений, связанных с употреблением и хранением наркотических средств», провела инспектор ОДН Цой Г.Е.

Встреча студентов с инспектором ОДН УМВД России по АО майор полиции Шолтышева Ю.В. на тему: «Профилактика преступлений и правонарушений»

Беседа на тему: «Профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних», провела инспектор ОДН УМВД России по г. Астрахань лейтенант полиции Усманова И.Р.

5. ГАУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи»:

Ежегодно проводится социально-психологическое тестирование обучающихся, направленное на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ.

6. Сотрудничество с ГБУЗ АО Детская городская поликлиника №3

Врач-педиатр Церенова А.А., чтение лекций по здоровому образу жизни.

Участие во Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД», в акции «Узнай свой ВИЧ-статус!»

7. Участие в Федеральном проекте «Трезвая Россия» координатор: Иванов С.В. «Урок трезвости»

8. Сотрудничество с молодежными общественными организациями:

Астраханское региональное молодежное общественное движение «Молодёжь Губернии», Агентство по делам молодежи АО, Межрегиональная общественная организация «Студенческая солидарность», Астраханская региональная организация общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи»

Большая работа ведется по вовлечению студенческой молодежи в социально одобряемые формы организации досуга. В колледже работает молодежный центр АРТК-клуб АГПК по направлениям: народный вокал, эстрадный вокал, КВН, театральная студия, волонтерство, медиа-группа.

Работают спортивные секции по волейболу (мужской и женский), баскетболу, мини-футболу.

Также работают кружки: «Лента времени», «Журналистика», «Кружок декоративной росписи», «Театральная студия».

ГБПОУ АО «АГПК» проводит весь комплекс мероприятий по профилактике правонарушений несовершеннолетних

Дополнительно сообщаем, что Шепенев Р.П., и Докучаев М.С. не относятся к числу детей-сирот, переданных на попечение ГБПОУ АО «АГПК». Контроль за поведением и ответственность за поведением несовершеннолетних за пределами колледжа возложена на родителей. Докучаев М.С. на момент совершения правонарушения (25.12.2020 г.), уже не являлся студентом колледжа.

По результатам рассмотрения представления с лицами, ответственными за профилактику правонарушений несовершеннолетних в ГБПОУ АО «АГПК» проведена беседа, рекомендовано усилить проводимые мероприятия по профилактике.

Приложение 1: Протокол заседания Совета по профилактике от 12.05.2021 г. 1 л. в 1 экз.

Приложение 2: Постановление об отказе в возбуждении уголовного дела от 31.03.2021 г. 2 л. в 1 экз.

Директор



О.П. Жигульская

Исполнитель
Анцупова А.М.
Чурзина Г.А.

